

HPE2-CP02^{Q&As}

Implementing SAP HANA Solutions

Pass HP HPE2-CP02 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/hpe2-cp02.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

A solution architect is discussing the appropriate storage solution for an SAP HANA TDI implementation for a mid-sized customer. Is this a storage system configuration that should be presented to show the HPE portfolio for this type of HANA implementation model?

HPE 3PAR StoreServ 8000 series in a hybrid or all-flash configuration

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

QUESTION 2

A solution architect is discussing the highest data availability with a customer using an HPE 3PAR StoreServ environment. Is this a system setting that should be taken into account in the solution design?

HA Port

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

Reference: <https://h20195.www2.hpe.com/V2/GetPDF.aspx/a00028552enw.pdf>

QUESTION 3

A solution architect wants to accelerate and enable their SAP HANA customers for success. For this, they recommend the HPE Rapid SAP HANA Advisory Service. Is this feature of the Rapid HPE SAP HANA Advisory Service or an equivalent advisory service offered by a partner?

It simplifies the process of implementing and configuring the HPE ConvergedSystem offering, resulting in faster TTV.

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

Reference: <https://h20195.www2.hpe.com/V2/getpdf.aspx/4AA4-6775ENW.pdf>

QUESTION 4

A solution architect is discussing the value of flash storage with a SAP HANA customer. Is this an argument that should be presented to the customer?

Flash meets HANA performance KPIs with at least one sixth the drive count compared to HDD.

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

Reference: https://www.hpe.com/emea_europe/en/storage/sap.html

QUESTION 5

Is this an advantage of a Tailored Datacenter Integration (TDI) based HPE SAP HANA solution? flexibility and reuse in a DIY deployment model

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

Reference: <https://www.slideshare.net/MikeNelson16/hpe-presentation-at-sapphire-2016-in-suseminitheatre-63259631> (slide 8)

[HPE2-CP02 PDF Dumps](#)

[HPE2-CP02 VCE Dumps](#)

[HPE2-CP02 Exam Questions](#)